

ملفوظات حضرت شیخ محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام

تقویٰ حاصل کرو

” ہم اپنی جماعت کو کہتے ہیں۔ کہ بہت اتنے پردہ مفروضہ ہو جائے۔ کہ ہم نماز روزہ کے بائیں یا سوئے ہوئے پرانے شکارنا چوری وغیرہ نہیں کرتے ان خوبیوں میں تو اکثر غیر فرقہ کے لوگ مشرک وغیرہ بھی تمہارے ساتھ شامل ہیں۔ تقویٰ کے مضمون باریک ہے۔ اس کو حاصل کرو۔ خدا کی عظمت دل میں سمجھاؤ جس کے اعمال میں کچھ بھی ریاکاری ہو۔ خدا اس کے عمل کو واپس اس کے منہ پر مارتا ہے۔“ (الحکم جلد ۱ ص ۳۷)

والدہ کی یاد میں

میں تم سے کیا کہوں ان کے گذر جانے پہ کیا گذری
دل بلبلی سے پوچھو بچوں مر جانے پہ کیا گذری
ہے اتنی تو خبر سب کو بھی ہے شمع محفل کی
مگر یہ کوئی کیا جانے کہ پروانے پہ کیا گذری
جفاؤں سے تو جو گذری تھی دل پر تیر گذری تھی
مگر منت پوچھ تیرے لطف فرماتے پہ کیا گذری
جو گذری وہ تو سب بلبلی کے دل پہ ہمنشین گذری
کسی کو کیا گری بھلی تو کاشانے پہ کیا گذری
”مغنی گنگ میکش سر بزاؤ مہینے حیراں“
گیا اٹھ کر مرا ساقی تو مینانے پہ کیا گذری
تیرے جانے سے اے جاں ہو گئے فرزانے دیوانے
بیاں کیے کروں کہ تیرے دیوانے پہ کیا گذری
نہ سمجھانے سے سمجھے ہے نہ بہلانے سے دل پہلے
نہ جانے ان کے جانے سے ہے دیوانے پہ کیا گذری
دل مجروح تڑپاٹا کھٹ کانپے اشک بہہ نکلے
یو لہی کل پیٹھے بیٹھے ان کی یاد آنے پہ کیا گذری
نہ ہے کچھ لطف جلوت میں نہ خلوت میں مزاحل
مرے دل سے کوئی پوچھے ترے جانے پہ کیا گذری
ہمیں تو ہے وہی منظور جو منظور مولے ہے
یہ دل کی بات دل جانے کونم کھانے پہ کیا گذری

شیخ سید الدین
زریہ

زرعی کیشیاں

زمیندارہ کالفرنس فروری ۱۹۵۳ء کے موز پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ قلہ نے سفرہ الزور پر تے فیصلہ فرمایا تھا۔ کہ ”ضلع سیالکوٹ میں امارت داردار سیالکوٹ کے علاوہ ہر جگہ ضلع اور زرعی کیشیاں بنائی جائیں اور دوسرے جیسے اس میں ایک ایک اجلاس ہوا کرے۔ جو اوبو کیشیوں میں طے ہوں۔ وہ ہر جماعت کے سیکرٹری زراعت کو بجھوائے جائیں۔ اور ہر جماعت کے دستوں کو اطلاع دیں۔“

اس کے متعلق پہلے بھی اخباری اعلان کرایا جا چکا ہے۔ اب دوبارہ امر اور صاحبان ضلع و امر اور پرنیڈرٹ صاحبان جماعتہ ضلع سیالکوٹ کو مطلع کیا جاتا ہے۔ کہ وہ زرعی کیشیوں کے معمول کے نام دفتر ہذا میں فوری طور پر بھجولیں۔ اور آمدہ امر اجلاس کی رپورٹ کی ایک نقل مرکز میں بھیجیں۔ ضلع اور کیشیاں بنانے وقت خیال رکھا جائے۔ کہ اس میں ہر نوع کے زمیندار مزارعان اور زراعت سے تعلق رکھنے والے پیشہ ور مشکا کو لار۔ ترکان وغیرہ ہر نہ جائیں۔ (ناظر امور عامہ)

ایڈریس کی ضرورت ہے

والد امیر عبداللطیف صاحب ابن منشی عبدالسمیع صاحب پور تقویٰ کے موجودہ ایڈریس کی ضرورت ہے اگر کسی دوست کو ان کے ایڈریس کا علم ہو۔ یا یہ اعلان خود ان کی نظر سے گذرے۔ تو فوراً نظرات امور عامہ میں اطلاع دیں۔ (ناظر امور عامہ سلسلہ ادارہ پورہ)

کلامِ نبی

صد اللہ کے غضب کے مٹا دیتا ہے

عن مالک قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ان الصدقة لتطفى غضب الرب وتدفع ميتة السوء (جامع ترمذی)
ترجمہ۔ مالک کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ صدقہ اللہ کے غضب کو مٹا دیتا ہے۔ اور بری موت سے انسان کو بچا لیتا ہے۔

رب ابن لی عندک بیتا فی الجنة (تحریر)

(اے میرے پروردگار میرے لئے جنت میں اپنے توب میں گھر بنا) (۱) محترم بہنو اور بھائیو! یہ وہ دعائے متباب ہے۔ جو ایک نیک بندہ خاتون نے گندے ماحول سے آٹا کر اور دنیا کی دلفریب زینتوں سے منہ موڑ کر اپنے رب کے حضور کی۔ اور جس دعا کو خدا تعالیٰ نے ایسا نواز کر اسے اپنی ابدی اور کمال شہادت یعنی قرآن کریم میں محفوظ کر دیا۔
یہ دعا اس نیک خاتون کی قلبی آواز ہے۔ کہ جس کے ساتھ امت محمدیہ کے مومنین کی مثال دی گئی ہے۔ جس کے ایک صفحے یہ بنتے ہیں۔ کہ امت محمدیہ میں ایسے مومنین کے طوب سے اس مبارک خواہش کا عملی اظہار ہمیشہ ہوتا رہے گا۔

(۳) مومن مرد اور مومن عورتیں اگرچہ قطعی طور پر دونوں ہی اس دعا کو ورد زبان بنائیں گے۔ لیکن عورت کے لئے یہ نخر بھی ہمیشہ رہے گا۔ کہ جس کی طرف اس دعا کو قرآن مجید میں منسوب کیا گیا ہے۔ اس کا تعلق ان کی صنعت سے ہے۔

(۴) آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے مزید احسان فرما کر اس دعا کی قبولیت کا ایک عملی طریق بیان فرمایا ہے۔ کہ من بجی اللہ مسجدنا یعنی اللہ لہ بیتنا فی الجنة۔

یعنی جس نے اللہ تعالیٰ کے لئے مسجد بنائی۔ اللہ تعالیٰ اس کا گھر جنت میں بنائے گا۔ اور آج خاتون نے حضرت شیخ محمود علیہ السلام کی جماعت کو تمہیر سا حد کا کام حقیقی معنوں میں سپرد کر دیا ہے۔ (۵) اس وقت مالیدیہ میں مسجد تعمیر شروع ہو رہی ہے۔ جس کے لئے ساٹھ ستر ہزار روپیہ کی فوری ضرورت ہے۔ اس لئے خواتین جماعت کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ بلا تاخیر اپنے وعدہ اور نقد رقم مرکز میں بھیج کر مسجد مالیدیہ کی تعمیر کے کام کو مکمل کریں۔ اور اس طرح اپنے موجودہ گھر کو کبھی نہ بنائیں۔ اور آخرت میں اپنے گھر بہشت میں موجود پائیں۔

(۶) تمام بھائیوں سے بھی استدعا ہے۔ کہ وہ مسجد امیر کی تعمیر کے لئے اپنی قربانیاں پیش کریں۔ لاہور سے ایک بہن نے مبلغ گیارہ سو روپیہ کا چیک بھجویا ہے۔ جو عورتوں کے علاوہ مردوں کے لئے بھی نیک نونہ ہے۔ اس سال میں افراد کی جانب سے یہ سب سے بڑی رقم ہے۔ اور روح مسابقت رکھنے والے مردوں اور عورتوں کے لئے اظہار اخلاص کا تحریک۔

فاستبقوا الخیرات ایہا المومنین والمومنات۔
(دیکھو اللہ تمہیک جدید)

پروگرام جلسہ لائے مستورات

اب جلسہ لائے کے انتظامات شروع ہونے والے ہیں۔ اور پروگرام بھی مختصر مہینہ بنایا جا سکتا۔ جو مہینہ جلسہ لائے کے پروگرام یا انتظامات میں حصہ لینا چاہتی ہوں۔ وہ العی سے ایسے نام سرکل کو اہل کے بھجوا دیں۔ عام طور پر مہینے نام اس وقت بھجواتی ہیں۔ جب مکمل پروگرام بن چکا ہوتا ہے۔ اور کوئی کئی نشست باقی نہیں رہتی۔ نیز پروگرام اور انتظامات کو بہتر بنانے کے متعلق اپنے مشورے بھی بھجوائیں۔ (جنرل سیکرٹری مجلہ ماہ اللہ مرکز)

ہر صاحب انتظامت احمدی کا فرض ہے۔ کہ روز نامہ الفضل ہر روز خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۹ اکتوبر ۱۹۵۷ء

۲۸

مصیبت زدوں کی مدد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ بنصرہ العزیز نے اپنے تازہ خطبہ جمعہ مورخہ یکم اکتوبر ۱۹۵۷ء میں ہر ایک بار جماعت احمدیہ کے افراد کی توجہ عالیہ سیلاب کے مصیبت زدوں کی خدمت کی طرف دلائی ہے۔ اور نہایت زور سے تاکید فرمائی ہے کہ خواہ کوئی کچھ خیال کرے ہاں خیال تین اور خدمت گزار کی طرف ہونا چاہیے اور تین بیکری قسم کے صلہ یا ستائش کی تمنا کے اپنا کام کرتے چلے جانا چاہیے۔ کیونکہ جو کچھ ہمیں کہیے وہ کسی انسان کی خاطر نہیں بلکہ اپنے خدا کے واحد کی خوشنودی کی خاطر کہہ رہے۔

آپ نے واضح فرمایا ہے کہ تین کی دو بکری قسمیں میں عبادت الہی اور خدمت خلق اور حقیقت یہی ہے کہ ان دونوں قسموں میں سب سے بڑھ کر کوئی بوجھ نہیں ہے۔ اور اگر غور کیا جائے تو عبادت الہی اور خدمت خلق دونوں میں ایک ہی چیز کے دو پہلو ہوں۔ جو شخص حقیقی مسنون میں عبادت الہی کرتا ہے۔ وہ ضرور خدمت خلق کا بھی اہل ہوتا ہے۔ عبادت الہی میں اللہ قائلے کی ذات کا کوئی مفارقت نظر نہیں بلکہ عبادت خود ہم میں خدمت خلق کے لئے نیک مزید پیدا کرتی ہے۔ جب ہم اللہ قائلے کے حضور میں بہت خشوع و حضور سے کھڑے ہوتے ہیں۔ اور اپنی عاجزی کا اعتراف کرتے ہیں۔ اس سے دعا مانگتے ہیں۔ اور اپنی کمزوریوں کے لئے معفو چاہتے ہیں۔ تو ہر ری طبیعتوں میں خود بخود جو نوع انسان کی جبردی ان کی خدمت اور ان کے لئے خدمت و شفقت اٹھانے کا جذبہ جو شش مانا اور ترقی پاتاہے اظہار عجز جب ہم خدمت خلق کے کاموں میں مصروف ہوتے ہیں۔ تو ہمارے دلوں میں اللہ قائلے کا خوف اور اس کی نعمتوں کی شکر کے جذبات سوختن ہوتے ہیں۔ اور جب ہم کوئی کام کسی کے لئے سر انجام دیتے ہیں۔ تو ایک بار خوشی و مسرت سے ہمارے جسم میں خون تیزی سے دوڑنے لگتا ہے اور ہم دلوں میں ایک آسمانی تسکین محسوس کرتے ہیں۔

الغرض عبادت الہی اور خدمت خلق دونوں میں ایک ہی چیز کے دو پہلو ہیں۔ جو انسان کی حیات کے روحانی ارتقا کا باعث ہوتے ہیں۔ اس طرح دونوں کا نہ صرف نتیجہ ایک ہی ہے بلکہ دونوں توام ہیں اگر کوئی شخص بڑا عبادت گزار ہے مگر خدمت خلق سے معاصر ہے۔ تو بوجہ توجہ ہے کہ اس کی عبادت بھی بے فائدہ ہے کیونکہ ایسی ہی دت جو ہم میں کوئی تبدیلی پیدا نہیں کرتی۔ اور ہمارے دلوں میں خدمت خلق کا جذبہ نہیں ابھارتا۔ ایک کھوکھی چیز

ہے جس کا چھلکا ہی چھلکا ہے مگر باکل نہیں نکلا۔ اقبال مرحوم نے اسی نقطہ نظر سے کہا ہے کہ سہ خدا کے بندے تو جنگلوں میں ہزاروں چھریں ہمارے میں اسکا بندہ بڑھ چکا جسکو خدا کے بندے سے ہمارا جو مشہور مدیٹ جس میں بتایا گیا ہے کہ جس شخص نے کسی کو پانی پلایا یا کھانا کھلایا۔ اس نے گویا اللہ کے ساتھ ایسا سلوک کیا جیسا اللہ کو بیان کرتی ہے۔ ورنہ نہ اللہ قائلے کو پانی پینے کی ضرورت ہے۔ اور نہ اسکو کھانا کھانے کی ضرورت ہے۔ مگر اللہ قائلے نے انسان کے ساتھ یہ عوامی نکلے ہوئے ہیں۔ کہ اسے پانی پینے کی ہی ضرورت ہے۔ اور ساتھ ہی اللہ قائلے کا یہ وعدہ ہے۔ کہ وہ خود سب کے رزق کا قائل ہے۔ اب اگر کوئی انسان جذبہ جبردی سے متاثر ہو کر اپنے بھوکے بھائی کو کھانا کھلواتا ہے۔ یا پانی پلایا ہے۔ یا کوئی پانی پلایا ہے۔ تو اگر یہ رزق اس کو اللہ قائلے کی طرف سے ملتا ہے۔ مگر جبردی کرنے والے کو لغت میں توبہ مل جاتا ہے۔ اور گویا وہ انسان پر احسان نہیں کرتا بلکہ اس کا اجر اللہ قائلے دیتا ہے۔ کیونکہ اللہ قائلے کرتا ہے۔ کہ اس احسان گویا مجھ پر کیا جاتا ہے۔ حالانکہ اللہ قائلے کو ہمارے احسان کی قطعاً کوئی ضرورت نہیں۔

(۳)

آج نہ صرف مشرقی پاکستان میں نہ صرف دیگر ممالک میں بلکہ خود مغربی پاکستان میں سیلاب کی وجہ سے عوام پر سخت مصیبت آن ہوئی ہے۔ ایسے مصائب میں اللہ قائلے کے کلام میں اس کی تصریح کی گئی ہے۔ اور یہ کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور پیغمبر نبی علیہم السلام نے پیشگامیاں کی ہوئی ہیں اور میں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اور فرشتوں میں ان کی یاد دہانی نہایت بڑھو اور الفاظ میں کرائی ہے۔ ہماری دعا والوں کی دید سے آتے ہیں۔ لیکن اللہ قائلے کا یہ بھی وعدہ ہے۔ کہ میں دعاؤں تویہ اور رجوع الی اللہ کی وجہ سے ایسے مصائب نال دیتا ہوں۔ جیسا کہ اس نے حضرت یونس علیہ السلام کی قوم سے کیا جب کہ اس نے حضرت موسیٰ علیہ السلام سے ایک بار نہیں بلکہ کئی بار خدا ب ٹاٹے۔

یاد رکھنا چاہیے کہ دعائیں اس وقت صرف قبولیت پاتی ہیں۔ جب ساتھ ہی دل کے ساتھ تویہ اور رجوع الی اللہ نہیں کیا جائے۔ اس لئے ہمارا فرعون ہے کہ ہم خود بھی پچی توبہ کریں جس کا ایک ثبوت یہ بھی ہے۔ کہ ہم خدمت خلق کے لئے اپنا

ترن من شانہ کر دیں۔ اور اس کا اجر بندوں سے نہیں بلکہ اللہ قائلے سے طلب کریں۔ جس کے معنی یہ ہیں کہ ہم اس کے لئے کسی پریشانی نہ مصیبت زدہ بندوں پر جن کی ہم مدد کرتے ہیں نہ عوام پر نہ حکومت پر التوفیق کسی غیر اللہ پر احسان نہ دھریں۔ نہ جماعت پر اور نہ خلیفہ وقت پر بلکہ اس کے مشکر گزار ہوں۔ کہ اس نے ہمیں اس عظیم نیکی کی طرف نہ صرف توجہ دلائی ہے۔ بلکہ ترغیب و ترغیبات دلائی ہے۔ اور ہمیں اپنے عظیم فرض کی

ادائیگی کے لئے ہماری حوصلہ افزائی کی ہے۔ چاہیے کہ پاکستان کی تمام احمدیہ جماعتیں جہاں جہاں اور جس جس وقت مصیبت زدگان کو ان کی ضرورت ہو۔ اپنا آرام چھوڑ کر دوں ہاں اس وقت، پیچیں۔ اور انما اجر علی اللہ کہتے ہوئے ہر بہن نوع انسان کی جس کو ان کی مدد کی ضرورت ہو اور جس قسم کی مدد کی ضرورت ہو۔ حتی الامکان وہ مدد ہم پہنچائیں۔ اللہ قائلے ہم سب کے ساتھ ہو۔

مشرقی بنگال کے سیلاب زدگان

کم سے کم وقت میں چندہ جمع کر کے مرکز میں بھجوا دیجئے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ قائلے بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ مورخہ ۲۰ ستمبر ۱۹۵۷ء میں سیلاب زدگان مشرقی بنگال کی امداد کی تحریک فرمائی ہے۔ اس تحریک کے نتیجے میں اجاب کی طرف سے اگرچہ چندہ وصول ہونا شروع ہو گیا ہے۔ مگر رفتار وصولی نہایت سست ہے۔ نیز بعض جماعتیں اجاب سے وعدے لیکر بھجوا رہی ہیں جس سے معلوم ہوتا ہے کہ اجاب جماعت کی اکثریت اس تحریک کو اچھی طرح نہیں سمجھا۔ کیونکہ مصیبت زدگان کی امداد کے لئے روپیہ کی فوری ضرورت ہے۔ چنانچہ حضور ایہ اللہ قائلے نے خطبہ جمعہ مذکورہ میں فرماتے ہیں کہ۔

”اگر کوئی شخص غرق ہو رہا ہو تو یہ نہیں ہونا کہ دیکھنے والا کہے کہ پہلے میں تیرا کی کے فن میں جہارت حاصل کر لوں۔ پھر اس غرق ہونے والے کی مدد کروں گا۔ بلکہ اس وقت جس کو کبھی تیرنا آتا ہو وہ اس کی مدد کے لئے کود پڑتا ہے۔ اسی طرح اس مصیبت میں بھی بلا وعدہ دست نہیں۔ جو کچھ دینا ہے اس میں بندوں کے اندر ادا کرو۔“

اعراض و پرنڈیڈنٹ صاحبان اور کیریائی ال کی خدمت میں اتماس ہے کہ حضور کے مندرجہ بالا ارشاد کی تعمیل میں وہ چندہ سیلاب زدگان مشرقی بنگال کی فریادی میں پوری محنت اور زور سے کام لیں۔ اور کم از کم وقت میں اس چندہ کا روپیہ جمع کر کے مرکز میں بھجوادیں۔ (ناظرینت الممال)

خدا موقادسیت خدام الاحمد کے نام

ضروری پیغام

میک کہ خدام کو علم ہے اس وقت پنجاب کو خطرناک سیلاب کا سامنا ہے۔ خدام کو چاہیے کہ وہ ہر زبان کے اپنے ہمسایوں کی ہر طرح مدد کریں۔ اس موقع پر سب سے پہلے انسانی جاؤں کی حفاظت کی طرف توجہ دینی چاہیے۔ متخاصم حکام کو اپنی خدمات پیش کریں۔ جو ڈاکٹر اور کیمونسٹ ہیں وہ طبی امداد کے لئے آئیں۔ اور جو خدام مالی امداد کر سکتے ہیں۔ یا بے گھروں کو اپنے گھر یا پناہ دے سکتے ہیں۔ وہ اپنے مکانات پیش کریں۔ کیونکہ یہی خدمت کا اصل وقت ہے جس سے محمود رہنا برقی ہے۔ نائب صدر خدام الاحمدیہ مرکزہ دینا

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو پاکیزہ کرتی اور بڑھاتی ہے۔

کے بعد بریلی میں حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کے ہوا آپ کے ہمتیار
 پر اہل تشیع کے ساتھ حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں
 تشریف لائے اور حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کے ساتھ
 ہو سکیں۔ اور اپنی زندگیوں میں یہ سعادت بھی
 حاصل کر لیں۔ اہل جاہلیت نے اس پر دلہوشی
 کے دعوے کیے وہ کہہ کیا کہ حضور اقدس کی طرف
 سے اس درخواست کی قبولیت کی صورت میں وہ
 حضور کے سفر کو کامیاب اور بارگاہِ نبوی کے
 لئے ہر ممکن قربانی کے لئے تیار رہیں گے۔
 یہ بریلویوں نے برادر احمد صاحب کو صاحب نے
 پیش کیا۔

(۲) برادر خلیل محمود نے بریلویوں میں پیش کیا
 کہ مختلف ممالک کے احمدی بھائیوں میں زیادہ
 اخوت کا ماحول پیدا کرنے کے لئے قلم دوستی کی
 ترغیب دلائی جائے۔ اور مختلف مشنوں کے
 ذریعہ ان دوستوں کو بہتے بہتے ہمہ جہت
 جو قلم دوستی کے فوائد ہوں۔

دس برادر بشیر افضل صاحب نے بریلویوں
 پیش کیا۔ جس میں مولوی عبدالقادر صاحب نے
 کوالدہ کی وفات پر اظہار تہنیت کیا گیا۔
 (۴) برادر شریف احمد صاحب دکنینہ نے
 بریلویوں میں پیش کیا۔ جس میں صاحبزادہ حضرت
 مرزا بشیر احمد صاحب سہرظلالہ عالی کی عالیہ
 عیال پر جماعت احمدیہ امریکہ کی طرف سے اظہار
 ہمدردی کیا گیا۔ اور آپ کی صحت کا دلچسپ
 کے متعلق درخواست دعا کی گئی۔

(۵) برادر احمد شہید (پیش برگ) نے بریلویوں
 میں پیش کیا۔ کہ ایک کمیٹی بنائی جائے۔ جو اس بات
 پر غور کرے۔ کہ جماعت امریکہ کی مالی حالت
 بہتر بنانے کے لئے کون سے ذرائع اختیار کئے
 جاسکتے ہیں۔ قرار پایا۔ کہ یہ کمیٹی کنونشن کے
 دوران میں اپنا اجلاس منعقد کرے۔

(۶) مولوی خلیل احمد صاحب ناصر مینج ایچارج
 نے بریلویوں میں پیش کیا۔ کہ اگلی سالہ کنونشن
 ستمبر کے پہلے سہفتہ ہی سینٹ لویس کے مقام
 پر بلائی جائے۔ جو بریلویوں کے کنونشن کے انتظام
 کے لئے کمیٹی بنائی جائے جس میں مولوی عبدالقادر
 صاحب صنیع، برادر علی رضا اور برادر عبدالعزیز
 آف سینٹ لویس ممبران ہوں۔

(۷) مولوی عبدالقادر صاحب صنیع نے بریلویوں
 میں پیش کیا کہ سالہ کنونشن کے لئے لیون ہمدردی
 جیز می خریدنے کے لئے ایک فنڈ پانچ سو ڈالروں کا
 قائم کیا جائے۔ اور اگلے مارچ تک یہ رقم جمع
 کی جائے۔ اور اس سے ایسی ضروری اشیاء و
 خرید کی جائیں۔ جن کے مستقل طور پر ضرورت پڑتی
 رہتی ہے۔

دوسرا دن ۵ ستمبر ۱۹۳۳ء
 پہلا اجلاس
 ۵ ستمبر کو بیک وقت تین مختلف اجلاس
 ہوئے۔ خدام الاحدیہ اور فائنانس کمیٹی کے
 اس مشن ٹاؤس میں ہوئے۔ اور لجنہ امانت

کا اجلاس M.C.A. میں ہوا۔
خدام الاحدیہ کا اجلاس
 یہ اجلاس زیر صدارت مولوی غلام حسین صاحب
 مسجد احمدیہ پیش برگ میں ہوا۔ مولوی عبدالقادر
 صاحب صنیع نے خدام کو ان کے فرائض سے
 روشناس کیا۔ خدام کو یہ احساس دلایا گیا، کہ
 تحریک جدیدہ کو کامیاب بنانا جو انوں کا فرض
 ہے۔ اس کے علاوہ فوجوں میں دینی تہذیب کے
 متعلق بحث ہوتی رہی۔ کانہہ روبرو بحث کے بعد
 آخر یہ قرار پایا کہ کورس وغیرہ کا عملی ہمدردان
 کے سپرد کر دیا جائے۔ امدہ سب باتوں پر غور
 کر کے جو فیصلہ کریں۔ اس پر عمل کیا جائے۔ اسی
 اجلاس میں اس سے پہلے اگلے سال کے لئے ہمدردانہ
 کا انتخاب بھی عمل میں لایا گیا۔ مددہ ذیل عمائدین
 انتخاب ہوئے۔

قائد :- برادر علی رضا صاحب دسینٹ لویس
 جنرل سکریٹری :- برادر احمد نور اللہ صاحب دسینٹ لویس

لجنہ امانت اللہ کا اجلاس
 یہ اجلاس M.C.A. میں ۲ مئی زیر صدارت
 بہن مریم بشیر (شکاگو) منعقد ہوا۔ اجلاس کی
 کارروائی بہن سعیدہ علیہ دور شنگھائی نے
 تلاوت قرآن پاک سے شروع کی۔ اس کے بعد جنرل
 سکریٹری صاحب بہن کاٹھنٹن کی طرف سے ان
 کی غیر حاضری میں رپورٹ پیش ہوئی۔ جس میں بتایا
 گیا۔ کہ وہاں سال میں متعدد سرکلز جو صدر لجنہ
 بہن امینہ حفیظ صاحبہ کی طرف سے آئے ٹائپ
 کر کے مشنوں کو بھیجے گئے۔ شکاگو، کلیولینڈ، ڈیٹن۔
 ٹیس برگ۔ سینٹ لویس کے مشنوں سے ماہوار
 رپورٹیں بھی اکثر وصول ہوتی رہیں۔ ڈیٹن مشن سے
 تمام ماہوار رپورٹیں وصول ہوتی رہیں۔ سلسلہ کا
 ٹریکر مختلف جگہوں میں بھیجے گا۔ انتظام کیا گیا۔

مختلف مقامات پر مذہبی Discussions
 کرائی گئیں۔ مختلف مشنوں نے پکٹٹیں کیں۔
 مشنوں کو صاف کرنے اور سامانے کا کام کیا گیا
 جن جن جگہوں پر بازار لگانے کے لئے زمین جگہوں پر
 سلائی کا کام کیا گیا۔ اور کچھ چیزیں تیار رکھیں
 دو تین مقامات پر زمین سہانوں کے اعزاز میں مشنوں
 کی طرف سے چائے کا انتظام کیا گیا۔ سالہ کنونشن
 کے لئے نمائش لگانے کا انتظام کیا گیا۔ کچھ چیزیں
 مولوی خلیل احمد صاحب ناصر کے ذریعہ روہ سے
 بھی نمائش کے لئے وصول ہوئیں۔ جو نمائش کے
 شروع میں ہی نامقول مانع تک گئیں۔

اس کے بعد بہن ناصر شریف (صاحبہ دکنینہ)
 نے نہایت دلچسپ تقریر کی۔ اور آپ کے بعد
 لجنہ امانت اللہ امریکہ کی صدر محترمہ امینہ حفیظ علیہ
 صاحبہ امینہ خلیل احمد صاحب ناصر نے اسلام میں
 عورت کا مقام پر تقریر کی اور احمدی خواتین کو
 ان کے فرائض کی طرف متوجہ کیا۔ بعد ازاں عمائدین
 کا انتخاب عمل میں لایا گیا۔ مددہ ذیل عمائدین
 منتخب ہوئے۔

مولی۔ بہن امینہ حفیظ ناصر صاحبہ دور شنگھائی
 پریزیڈنٹ :- بہن علیہ علی (انڈیا ناپلس)
 ریکارڈنگ سکریٹری :- بہن امینہ الطلیح
 ڈیٹن (انڈیا) سکریٹری مال :- بہن رشیدہ کلیم
 ڈپٹی برگ :- اس کے بعد یہ نے پایا۔ کرسب
 لجنہ کی ممبران سے چندہ وصول کیا جایا کرے۔
 چونکہ انکم پمپس سنٹ مائٹ ہو۔ چندہ سے
 جو رقم جمع ہو۔ اس کا پل حصہ لوکل کمیٹیاں کے
 اخراجات کے لئے رکھا جائے۔ پل حصہ مرکز کو
 بھیجا جائے۔ اور پل حصہ لجنہ امانت اللہ امریکہ
 کے اخراجات کے لئے رکھا جایا کرے۔

فائنانس کمیٹی
 زیر صدارت مولوی خلیل احمد صاحب ناصر
 مینج ایچارج مشن ٹاؤس میں کمیٹی کا اجلاس
 ہوا۔ اس اجلاس میں تمام مشنوں کے پریزیڈنٹ
 اور سکریٹریز ان مال شامل ہوئے۔ صاحب صدر
 نے تمام نمائندگان پر بحث کے مختلف پہلوؤں
 کے۔ اور مفصل بتایا۔ کہ کس قدر چندہ وصول
 ہوتا ہے۔ کس قدر مشنوں کے اخراجات ہیں اور
 اور کس قدر امریکہ کے مشنوں کا پتہ مرکز پر
 پڑتا ہے۔ آپ نے یہ بھی تفصیل نمائندگان
 پر واضح کیا۔ کہ موجودہ اخراجات سے مشنوں کا
 خرچ کم نہیں کیا جاسکتا۔ یہ کم انکم خرچ ہے۔
 جو امریکہ اور امریکہ کی جماعت برداشت نہیں کر سکتی۔
 آپ نے اخراجات کے لئے آمد بڑھانے کے متعلق
 نمائندگان سے تجاویز طلب کیں۔ چنانچہ نمائندوں
 نے مختلف تجاویز پیش کیں۔ آخر میں قرارداد
 کر کے مشنوں کو بخیر و برکت پر غور کریں۔ اور ایک ماہ کے
 اندر واپس مرکز کو دور شنگھائی میں اطلاع کریں۔ کہ
 وہ کون کونسی تجاویز پر عمل کر سکتے ہیں۔

اس کے بعد صاحب صدر نے تمام نمائندگان کو
 ان کی ذمہ داری کی طرف توجہ دلائی۔ دعا کے بعد
 اجلاس دوپہر کے وقت درخواست ہوا۔
 حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی
 تقریر کا ریکارڈ
 نماز ظہر و عصر کے بعد M.C.A. ہال میں دوسرا اجلاس
 ترتیب میں شروع ہوا۔ اجلاس کی کارروائی
 مولوی عبدالقادر صاحب صنیع نے تلاوت
 قرآن کریم سے شروع کی۔ اس کے بعد برادر محمد علی
 (شکاگو) برادر فضل عمر مولوی (ایڈووکیٹ) اور
 عبد الرحمن صاحب (فلاڈلینیا) نے مختصر تقریریں
 کیں۔ اور اپنے اظہار کا اظہار کیا۔ اس کے بعد
 حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ فروری
 کی انگریزی میں ریکارڈ کی گئی اور آدھے گھنٹے
 تک سنائی گئی۔ یہ ڈیٹا کر سٹی اور کیمپوز کے
 موضوع پر حضور کی بصیرت افروز تقریر پر مشتمل تھی
 اس کے بعد مولوی نور الحق صاحب لورڈ نے اپنی تقریر
 کے دوران میں افریقہ کے کچھ واقعات سنائے۔
 کہ کس طرح تیزی سے وہاں اسلام پھیلا اور کہ
 خدا کے امریکہ میں بھی تیزی سے اسلام پھیلا
 چلا جائے۔ مولوی فضل احمد صاحب ناصر نے اس کے
 بعد تقریر کی۔ اور اللہ ششہ سالہ اہم واقعات کو
 دہرایا۔ انہوں نے بتایا۔ کہ اس سال لاس انجلس
 میں مشن قائم کر کے گویا ہم نے امریکہ کے ایک ساحل
 سے دوسرے ساحل تک احمدی مشن قائم کر دیے
 ہیں۔ اپنے اپنے سفر بیان کے کچھ واقعات بیان کیے
 اور بتایا کہ کس طرح اسلامی لفظ نگاہ کا سب و کلہ
 ہر اذخر لقا تھا۔ ممبران جماعت میں چارے نے تقریر کا اضافہ کیا
 بھی اس اجلاس میں اپنے اعلان کیا۔ پھر روٹ کے مشنوں کی طرف
 کنونشن کے موقع پر جو بنام وصول ہوا تھا۔ وہ بھی پڑھا

امیدواران بلوچستان صوبہ سرحد و قبائلی علاقہ کے لئے

ولایت میں سرکاری خرچ پر ٹریننگ کا موقع
Training in woolen Textile Industry
حشر اظہار۔ باشندہ بلوچستان۔ صوبہ سرحد یا قبائلی علاقہ۔ فرسٹ یا سینڈ ڈوٹرن فرسٹ و لڈا کوٹ
 فرسٹ ڈوٹرن نان میڈیکل ایٹ۔ ایس۔ سی۔ عمر ۳۱ دسمبر ۱۹۳۲ء کو ۲۵ سال تک عرصہ ٹریننگ
 تین یا چار ماہ۔ الاؤنس گزارہ دوران ٹریننگ اسٹریٹیاں ۱۶۰ روپے سالانہ۔ (انٹیکلڈ میں
 ۳۶۰ روپے سالانہ۔ ٹریننگ پہلے پاکستان میں پھر آسٹریلیا یا انٹیکلڈ میں ہوگی۔ درخواستیں پہلے
 تک بنام

The Secretary Pakistan Industrial
 Development Corporation Ainnai House,
 Victoria Road Karachi 3
 طلب کی گئی ہیں۔ مجوزہ فارم سکریٹری سے واپسی لغات میں طلب ہوں۔ بلوچستان کے امیدواران
 معرفت بلوچستان Administration اور صوبہ سرحد کی معرفت حکومت سرحد
 درخواستیں بھیجیں۔ یہ دو دوپہر (Induplicate) ہونی لازم ہیں۔ کوئی
 آمدورفت گھر سے مقام ٹریننگ کا سرکاری ہوگا۔ (سول لاپر سپٹلم)
 (ناظر تقسیم و ترسیب رہے)

ذکوۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کرتی

کیونست مقبوضہ شمالی ویٹ نام پر چھاپے ہیں

میںپ سوئگ ہر اکوڑ۔ اختر کی مقبوضہ شمالی ویٹ نام سے جو خبریں یہاں پہنچ رہی ہیں۔ ان کے پتے چلتے ہیں۔ کیونست مقبوضہ شمالی ویٹ نام سے جو خبریں یہاں پہنچ رہی ہیں۔ ان کے پتے چلتے ہیں۔

پاکستان کے دو عظیم منصوبے ساڑھے تین سال میں مکمل ہو جائینگے

کراچی ۸ مارچ۔ پاکستان کے دو عظیم دریاں منصفیہ اور سندھ کو کراچی۔ بیرون اور سندھ بیرون آئندہ ساڑھے تین سال کے اندر مکمل ہو جائیں گے۔ سندھ کے وزیر اعلیٰ سطر مہدات پیرزادہ نے آج ایک گفتگو کے دوران میں بتایا کہ لاٹوں اور کنڈراہی کی آب پاشی کے علاوہ یہ منصوبے سندھ کو اس طرح سے موڈور سے محفوظ رکھیں گے۔ جو بہارت میں ہنری پانی کا فرق ہلانے سے باہم

پیر اور سکتا ہے۔ اور سندھ بیرون کا منصوبہ

آئندہ منسل حریف یعنی اپریل کے تک بیگ تک اور پیر سندھ بیرون آئندہ ساڑھے تین سال کے اندر مکمل ہو جائے گا۔

سٹر پیرزادہ نے کہا کہ سندھ کے دو منافع کو اس کا نقطہ سے چالنے کے لئے پیر سندھ بیرون کا کام جلد مکمل کرنا ضروری ہو گیا ہے۔

اور سندھ بیرون سے ۲۰ لاکھ ایکڑ اراضی سیراب ہوگی جس میں سے پندرہ لاکھ ایکڑ ابھی تک نہ پوکا شت نہیں ہیں۔ اس منصوبے کو مکمل کرنے میں ۱۷ کروڑ روپیہ صرف ہوگا۔ بندوبست اس سے متعلق مشرکوں اور پمپوں کی تعمیر مکمل ہو چکی ہے۔

سندھ کے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اس ملک میں ہر ایک کو جن منصوبوں پر عمل کیا جا رہا ہے۔ ان میں لوئر سندھ بیرون کا سب سے زیادہ وسیع اور اہم ہے۔

یہ پیرزادہ نے سندھ میں ہر ایک کو جن منصوبوں پر عمل کیا جا رہا ہے۔ ان میں لوئر سندھ بیرون کا سب سے زیادہ وسیع اور اہم ہے۔ یہ پیرزادہ نے سندھ میں ہر ایک کو جن منصوبوں پر عمل کیا جا رہا ہے۔ ان میں لوئر سندھ بیرون کا سب سے زیادہ وسیع اور اہم ہے۔

راولپنڈی میں سامان آرائش کا کارخانہ قائم کیا جائے گا

لاہور ۸ مارچ۔ راولپنڈی کے ایک تاجر اور ایک اطالوی ذم نے یہ ایک کارخانہ قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ جس میں ہونٹوں کی سرقی، خانہ، کوم، باؤل کی کوم اور عطریات کے بائیں گے۔ بد میں ہرگزاتے میں ماہانہ اور ٹوٹے پٹے بھی بنائے گئے۔ اس کارخانے کی ایک انتہائی شان یہ ہوگی کہ اس میں مشینوں کا کام کریں گے۔ کارخانہ ہلاکے دوپے کے سلیو سے بنایا جائے گا۔

حکومت سرحد نے ۱۵ ملازم بھرتی کر لیے

پشاور ۸ مارچ۔ حکومت سرحد کے پندرہ ساروینٹ حکام کو ملازمت سے برطرف کر دیا ہے۔ ان کے خلاف ملحدہ تحقیقات کر لی گئی تھی۔ ان کے علاوہ سات اور افسرانہ خارج کر دیئے گئے۔

پاکستان میں کوئلہ کی پیداوار میں اضافہ

کراچی ۸ مارچ۔ پاکستان میں کوئلہ کی پیداوار بڑھ رہی ہے اور اب ہر سال تقریباً ۱۰ لاکھ ٹن کوئلہ پیدا ہو رہا ہے۔ کوئلہ موجودہ کارخانوں کی زیادہ مقدار پیدا کر سکتی ہیں۔ اگر کوئلے سے کوئلہ کھانے کے مزے بڑھے دیئے گئے تو اس سے کوئلہ کا کھانا بڑھ جائے گا۔

چون فوج دو سال میں قائم ہو جائے گی

ہفتنگن ہر اکوڑ۔ یورپ میں سداہ شمالی ایشیا کس کا افواج کے پیرمکنڈے ایڈنٹارن کے کنڈن میں ہر طاقتوں نے جوشی کے بارے میں جس باؤسے میں دیکھنے کے ہیں اس کے فائدہ ہرنے کے دو سال کے اندر اندر مغربی جوشی کی جوشیوں اور وسیع کے دفاع میں حصہ لیتے گئے۔ انہوں نے جبکہ مجاہد لائنوں کی توفیق کے بعد جن نصانی فوج کے معروضہ دج دیں آئے کے لئے حکم میں سال کی مدت درکار ہوگی۔

منشی پریم چند کی تصانیف کا

دوسری زبان میں ترجمہ ہو گیا۔ نئی دہلی ہر اکوڑ۔ مقبرہ ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ سندھوستان کے ماہی ناز ناول نویں منشی پریم چند کی تصانیف کا ایک نیا ترجمہ روس میں جلدی روسی زبان میں شائع کی جائے گا۔ اس ترجمے میں منشی جی کی تیس کہانیاں شامل ہوں گی۔ ان کے مشہور ناول "گودن" کا بھی ترجمہ کیا جا رہا ہے۔ اور ان کی بہت سی تصانیف کا بیچے بھی ترجمہ ہو چکا ہے۔

اسلام کا عظیم نشان

احمدیہ کے متعلق مختلف مسائل کے متعلق خدیبا علی سلسلہ کے اصل مقصد کو معنی میں کی کتاب جس کے ذریعہ تمام جہاں کے مسلمانوں پر احمدیت کی حجت پوری ہوتی ہے کارڈ ہے۔

عبداللہ الدین سکندر آبادکن

راوی نے رخ بدل دیا

گورداسپور ۸ مارچ۔ مسلم ہڈا ہے۔ درپائے راوی نے دور انداز کے مقام پر اپنا راستہ بدل دیا ہے۔ جس کے نتیجے میں عبانہ نامی فوج پر عبانہ نامی کمان پور۔ کانا کوسا کے گاؤں۔ موضع گڈ پال کا کھنڈ حصہ پاکستان میں چلا گیا ہے۔ اس سلسلے میں ایک وفد نے پورٹوگیزیہ سے مذاقات کر کے ایسے موجودہ مورثہ مال

اور ملک کی معیشت پر سرح میں کا قبضہ اس قیمت کا ایک حصہ ہے۔ شمال مشرقی ٹونگن میں کوئلہ کی کاؤں میں چینی کیوں ٹونگن نے کام کی نگرانی شروع کر دی ہے۔ اس طرح صفائی ٹیگن میں جو سہولتوں کے شمال میں واقع ہے۔ دیت منڈوں کے چینی کیوں ٹونگن نے مالیاتی مشینوں کا چارج سنبھال لیا ہے۔

منصوبہ کوہلو مشاوری کی سیٹی میں

جاپان کی شرکت اوراٹوہ ۸ مارچ۔ طلوع ہونے سے پہلے سورج کا جاپانی پریم کیڈیٹا کے اداروں کے ماہر برطانیہ۔ آسٹریلیا۔ نیوزی لینڈ اور منصفیہ کوہلو کے ارکان دیگر ممالک کے جھنڈوں کے ساتھ ملتا رہا۔ جاپان کو دوسرے ملکوں کا مہرہ سہ سہائی بنائے جانے کی علامت تھی۔ کل شام آٹوہ میں جاپانی سفیر مشرمانو ڈیراکو منصفیہ کوہلو مشاوری کی سیٹی کے اجلاس میں ایک رکن کی حیثیت سے شرکت ہونے پر خوش آمدید کہا گیا۔ جاپانی سفیر نے اپنے ملک کی طرف سے مکمل تعاون کا تعین دلایا۔

امریکے نے عالمی ادارہ کی سائیکھ کو تصفیہ پایا

مصری حکومت کا امریکہ پر الزام تاہرہ ہر اکوڑ۔ مصری حکومت نے امریکہ پر الزام لگایا ہے۔ کہ اسرائیل کو جو احکام انعام منعمہ نے دیئے تھے۔ امریکہ انہیں پورا کرانے میں اسرائیل پر دباؤ ڈالنے میں ناکام رہے۔

سرسٹ تصفیہ جنوب مشرقی یورپ کی سلامتی

مستحکم ہو جائے گی درلس ہفتنگن ہر اکوڑ۔ امریکہ کے وزیر خارجہ جان فاسٹوس نے کہا کہ سرسٹ کے صدر سے جو تشریحی بیڑا برکی منکر سے کے خلاف وسیع تر تحفظ کو ترقی دینے میں کافی مدد ملے گی۔ منکر خارجہ نے یوگوسلاویہ اور انج کے وزیر خارجہ کے نام میں ڈس کے بیسیے ہونے کہا کہ وہ پیمانوں کو شائع ہوا ہے۔ میں کی امریکی وزیر خارجہ نے لٹن کے مذاکرات کا بیاب نتیجہ پر اطمینان ظاہر کیا ہے۔ اٹی کے وزیر خارجہ گیسٹ مارٹین کے نام میں ڈس نے اپنے بیٹے میں کہا۔ یہ معاہدہ امریکہ کا محنت ہے کہ اگر کسی میں اقوامی مسئلے کا حل تلاش کرنے پر ملو تھا جس موجود ہو

اولاد نریمہ - ابتدائے میں اس کے استعمال سے کا پیدا ہوتا ہے قیمت کل کورس دو امانہ نور الدین محمد صاحب لاہور

حالیہ سیلاب میں مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کی شاندار مساعی

خوبی گفتگو صاحب لاہور کی طرف سے خدام کے جذبہ خدمت خلق کا اظہار
لاہور۔ محترمہ مولانا محمد اسماعیل صاحب دیال موہمی مبلغ مسند عالمیہ لاہور
تعمیر فرماتے ہیں کہ حالیہ سیلاب میں جنینوں کا نال یورڈ میں مسلمانوں کی سکول میں
سے نیکو دماغی تعلق تک رہا ہے۔ یہ عزم و ہمت کے ساتھ ہے۔

یوں نہ لگے کہ قریب ایک جگہ ایسی تھی۔ جس کے دونوں جانب بہت گہرے گڑھے تھے۔
جن میں ایک لاکھ گز مسور ستمبر کو ڈوب کر گیا۔
یہ اس وقت تک خیرات میں کہیں آتو کہ صبح کو
مجلس خدام الاحمدیہ لاہور نے اپنے کارکنان
صاحب ملک محترم مولوی عبدالمنان صاحب
شاہد۔ محترم چوہدری غلام وکیل صاحب جنرل
سیکرٹری جماعت احمدیہ لاہور کے ہمراہ اس
جگہ پہنچ کر ایسا ٹیمپ ٹنگا یا۔ اور تمام دن اور
رات کا ایک حصہ اپنے جانے والے مسازوں
کو ان کے سامان اور چوں سمیت اہلکار بھیجے
تھے۔ اس جگہ پہنچنے کا یہی موجودہ ہونے کی
وجہ سے مسازوں کو پیاس کی تکلیف تھی۔
خدام کافی فاصلہ سے پانی لے کر آتے۔
اور مسازوں کو پلاٹے رکھنے دیتے۔
پینے اور گڑھے میں ضرورت مند مسازوں میں
تقسیم کرتے رہے۔ صاحب ڈپٹی مشنر صاحب
لاہور نے خدام کے ٹیمپ کا معائنہ فرما کر
اظہار خوشنودی فرمایا۔ اور خدام کے جذبہ
خدمت خلق کی ترقی فرمائی۔ تحصیلدار صاحب
چنیوٹ بھی خدام کے کام سے بہت متاثر
ہوئے۔ اور اس کام کو زندہ قوم کی ملامت
فرمادیا۔ اگلے دن جب پانی کافی آ گیا۔
تو خدام وہاں لاہور آ گئے۔ خدام کی یہ
اعدادی پارٹی پہنچنے سے پیشتر تاکوں وہاں
اس جگہ سے پار کرنے کی اجرت ایک روپیہ
فی سوا دی کے حساب سے وصول کرتے رہے
جب خدام نے مسازوں کو لانے جا تا شروع
کیا۔ تو تاگمہ والوں نے اپنا ریٹ چھٹا دیا

ہی دوران میں گورنر جناب کی اہلیہ محترمہ
سیگم عیوب ابراہیم رحمتہ اشرفی تشریف
لایں۔ اور انہوں نے پولیس اور خدام کو خیر
کام کرنے کی ترغیب خوشنودی کا اظہار فرمایا
اور اس کام کو زیادہ تیزی کے ساتھ جاری
رکھنے کی ہدایت کی۔ سڑکی پر شہر پولیس
انسپان نے محترم سیگم صاحبہ کو ایقت پاؤگ
کی مختلف مسازوں کے گھروں اور کام کے موقع
طرح کر دیا۔ جنہوں نے بہت نفس نفس
زیب عیوب زوہ فاعمان بریاریے گھر۔
بے دستور راستے پارچ جا کر ان کی حالت
کا جائزہ لیا۔ مجلس خدام الاحمدیہ لاہور
نے بارش اور سیلاب کی تباہ کاری اور بارش
کا شکار ہونے والے لوگوں کو کس طرح بے
چلکی جو صلہ مندی اور اجازت کے ساتھ
کی ہے محترمہ سیگم صاحبہ کو اس کے مختصر سے
گوانت سے مطلع کیا گیا۔ سیگم صاحبہ نے
اظہار خوشنودی کرتے ہوئے خواہش
ظاہر کی۔ کہ تمام خدام اور کارکنوں کو
ایک جگہ اکٹھا کیا جائے۔ جب تمام لوگ
اکٹھے ہو گئے۔ تو محترم سیگم صاحبہ فرمایا۔
کہ آپ لوگ جس تبدیلی تیز رفتاری اور
خترہ پیشانی سے بڑوں کی تھوڑی سیڑیوں اور
مکانوں وغیرہ کی تعمیر اور دیگر امدادی کام کرتے
ہیں۔ اس کو دیکھ کر مجھ کو بہت مسرت اور
خوشی ہوتی ہے۔ میں نے یہ سب دیکھا ہے کہ آپ سب
نوجوان اور بولیس کے باہر تھوڑے چلے
نہیں اور ان اس ٹیمپ کام کو جس طور پر
مکمل کو پہنچا کر بڑوں کی ٹیمپ و ماسٹریں
اس کو ختم فرمادیا۔ اس کے علاوہ محترم ڈاکٹر
عبدالرحمن صاحب آف موگا اور محترم سید
بیادل شاہ صاحب بھی موجود تھے۔
آج محکم سید بیادل شاہ صاحب نے
مجلس احمدیہ بیرون دیل دروازہ میں نماز

مجموعہ سے قبل خدام کی طرف سے سیلاب زدگان
کے امداد کے کام کی مختصر کارکردگی پر روشنی
ڈالی۔ اور مزید کہا کہ احباب جماعت
اس ٹیمپ کام کے لئے اپنے آپ کو پیش
کریں۔ اور باجرات اور نقدی کی صورت میں
مدد دے سکتے ہوں۔ اس سے دریغ نہ کریں۔ چنانچہ
اس وقت مختلف دوستوں کی طرف سے دوا
روپیہ کی رقم جمع ہو گئی۔ احباب و عازن مابین کہ
اصدقائی اندام کو پیش از پیش خدات کرنے
کی توفیق عطا فرمائے۔

جرمنی کے دارالمہام کا عطیہ

کوچی۔ اتوار کو کوچی میں جرمنی کے دارالمہام
ڈاکٹر آف ڈیسمٹریکس نے جناب امداد
نٹھ میاں کو ۱۰۰ روپے دیئے ہیں۔

روس کے بعد برطانیہ کی طرف سے بھارت میں فولاد کارخانہ قائم کرنے کی پیش کش

نئی دہلی۔ اتوار کو برطانیہ میں فولاد کارخانہ قائم کرنے کی یہ عہدہ بندی پیش کی ہے
اس کارخانہ پر ۹ کروڑ روپے صرفت ہوں گے۔ یہ کارخانہ دس لاکھ ٹن فولاد بنا سکے گا۔ اگر
اس سکیم کو اپنا منظور کیا جائے۔ تو دو برسے پانچ سالہ پلان کے خاتمہ تک ایک سال پہلے یہ کارخانہ
چالو ہو جائے گا۔ یہ کارخانہ ایک پرائیویٹ ادارہ ہوگا۔

لیکن حکومت ہند کو اس بات کی یقین دہانی کرنی ہوگی کہ اگر ۹ کروڑ روپے فراہم نہ کیے
تو باقی حکومت ہند یہ سرمایہ فراہم کرے گی۔

روسی وفد افغانستان میں

ماسکو۔ اتوار کو ایک روسی وفد ہمارے
کابل گئے۔ وفد کے سربراہ نے روسی وفد کے ایک
کافرٹن میں حصہ لیا۔ جو پوروں کی میاں یوں
کو روکنے کے مسائل پر غور کرے گا۔

تبت کے سلسلہ میں بھارت اور چین کے درمیان گفت و شنید

نئی دہلی۔ اتوار کو۔ معلوم ہوا ہے کہ چین اور ہندوستان کے درمیان تبت کا مال ہندوستان
سے گزرنے کے سلسلے میں تبادلہ گفت و شنید پر تبادلہ خیالات میں مدد ملے۔ اب ختم ہو گئے ہیں۔
بھارت اور چین کا علاقہ یہ تھا کہ تبت کو مال دوا کر کے اس سب کو ہندوستان سے گزرنے کی اجازت
دی جائے۔ ہندوستان نے اس بنیاد پر اس کی مخالفت کی۔ کہ تبت ایک آزاد ملک نہیں ہے۔

معاہدہ میں جو شرطیں دیکھنے والے
ہیں۔ یہ شرطیں بھی تبت کے تبت کے صرف
اس مال کو ہندوستان سے گزرنے کی اجازت
دی جائے گی جو ہندوستان سے لے کر سکتا ہو
اس کا مطلب یہ ہے کہ تبت میں چار اور چینی
سنگھار وہ ہندوستان میں نہ ہو۔ ہندوستان
کے امداد دوا کر کے گا۔ ہندوستان اور تبت
کے درمیان پہلے سے جو تجارت ہو رہی ہے۔
وہ بدستور جاری رہے گی۔

امریکہ کی احمدیہ لائسنس کمیٹی

آخر میں مولوی غلام حسین صاحب نے تقریر کی
اور احباب کو توجہ دلائی۔ کہ ہمیں اسلام کی
زیادہ سے زیادہ خدمت کرنی چاہیے۔ اسلام
کی خدمت ایک اصول مخفی ہے۔ جس کے بدلے
میں ہمیں کبھی انجام کا طالب اس دنیا میں نہیں
ہونا چاہیے۔

پاکستانی زراعتی مشن جاپان کے وزیر

لاہور۔ اتوار کو۔ مشنر مسعود سی ایس بی کی تقریر
مجلس زراعت جناب اور ڈاکٹر مہمل نارنگ
انہیں جناب کو اس پاکستانی زراعتی مشن میں
صوبے کی نمائندگی کے لئے منتخب کیا گیا ہے
جو اتوار کو پورٹ پورٹ اور جاپان جائے گا۔

احمدی جماعتوں میں اکثر اخلاص کا اظہار
پیش کر رہے تھے۔ امریکہ جیسے دنیا دار اور
عیش و عشرت میں ڈوبے ہوئے ملک میں یہ
اسلام کے جیسے یہ دوزخ والے جہنم سے
چاہد پش خو تین عام امریکی باشندوں سے
سمت مختلف دکھائی دے رہے تھے۔ پچھلی جمعہ
اسلام کے پروردگار نے اسے جیسے وسیع ملک میں
آٹھویں ملک میں بھی۔ گرانٹ ڈاؤن میں وہ سون
نہایت ہوئی۔ جن پر امریکہ میں اسلام کی عظمت
عمارت کھڑی ہوگی۔ خدا کرے۔ جب اسلام
کا عہدہ سب دنیا میں بند ہوگا۔ اور ساری
دنیا لالہ الا اللہ محمد رسول اللہ سے
گورج رکھے۔ آمین۔